

IZ VSEBINE:

- „Ljudje naj razmišljajo“ (stran 2)
- Prvi praznik KS Jože Potrč (stran 4)
- Priznanja najboljšim pridelovalcem (stran 6)
- O zbranih predmetih v Veliki Nedelji (stran 7)
- Ob uspehu ptujskih košarkarjev (stran 13)



Položitev venca k spomeniku dr. Jožeta Potrča pred ptujsko bolnišnico. Foto: M. Ozmeč



Ivica Žnidaršič izroča priznanje — zlati znak Rdečega križa Slovenije. Foto: M. Ozmeč

V Ptujju poslej — zdravstveni center po dr. Jožetu Potrču

V zdravstvenem centru Ptuj—Ormož so minuli petek slavili, dostojno so se spomnili 80-letnice rojstva dr. Jožeta Potrča in 20-letnice njegove smrti. V ta namen so realizirali pobudo konference osnovnih organizacij ZSSZC, da se center poimenuje po dr. Jožetu Potrču, revolucionarju, humanistu, zdravniku, ki se je ne-sebično razdal za revolucijo, za zdravstvo, za malega človeka, ki je posebej dobrega človeka; Potrč pa je še posebej zaupal v moč njegove misli. Neizmerljiv je njegov delež pri oblikovanju kodeksa zdravniške etike zdravstvenih delavcev Jugoslavije; to dokazuje oba predloga kodeksa. Akademik profesor dr. Janez Milčinski poudarja, da je kodeks njegov duhovni otroček. Sprejet pa je bil, 27. decembra 1963, torej nekaj mesecev po Potrčevi smrti.

Slavnostni govornik na petkovi svečani seji je bil akademik profesor dr. Janez Milčinski, ki je več-

ka, ki je veroval v boljši jutri, pod vodstvom zveze komunistov.

O pomenu dr. Jožeta Potrča za Ptuj in njegovo okolico je na proslavi govoril Franc Tetičkovič, predsednik skupščine občine Ptuj.

Delno je o Potrču govorila tudi Ivica Žnidaršič, predsednica republiškega odbora RK, ki je centru podelila zlati znak RK Slovenije, najvišje priznanje Rdečega križa Slovenije in pri tem poudarila, da je imel tudi dr. Jože Potrč ustvarjalni odnos do Rdečega križa.

V imenu centra se je za prejeto priznanje zahvalil dr. Lojze Arko in povedal, da je bolnišnica že leta 1965 sklenila, da se poimenuje po dr. Jožetu Potrču, da bi s tem ohranila spomin nanj in obujala njegovo delo in dosežke, predvsem pa, da bi njegov kodeks zdravniške etike vedno živel.

Proslave v centru so se udeležili vidni javni in družbenopolitični

in delu govorili na „okrogli mizi“. Zdravstveni delavci so po zaključeni osrednji slovesnosti obiskali tudi Potrčevo domačijo v



Slavnostni govornik akademik prof. dr. Janez Milčinski.

Vintarovich ter k spominski plošči položili venec; dalj časa pa so se zadržali ob njegovem doprsmem

„Iz časov njegove privatne zdravniške prakse so znani dogodki, ki samo potrjujejo njegovo humanost, povezanost s slovenjogoriškim viničarjem, kočarjem, kmetom, delavcem, saj ga ljudsko izročilo opisuje kot legendarnega zdravnika in človeka.

Danes so se uresničile želje vseh delavcev zdravstvenega centra, ko je naš centralni delavski svet sprejel sklep, da se od danes imenuje celotni center — zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ormož—Ptuj.

Potrčevi osebnosti je najbolj ustrezal zdravniški poklic, ki ga je dnevno spodbujal ob razmerah, ki so takrat obstajale, da je treba energično pristopiti k rešitvi neurejenih, socialnih in političnih razmer v stari Jugoslaviji. Rešitev teh je videl v idealih oktobrske revolucije, komunizma ter marksizma, katerega vnet razlagalec je bil povsod. Skratka, njegovo življenje je bilo samo iskanje, borba za boljše, pravičnejše...

Vložil je veliko truda pri izdelavi kodeksa zdravniške etike za naše razmere, ki je bil osnova za kasnejše rešitve pri nas, ki še danes niso dorečene in se z napredkom medicine rešujejo sproti pri nas in po svetu.

Nam zdravnikom in zdravstvenim delavcem je v tem delu zapustil bogato sporočilo. Opozarjal nas je na dosledno medicinsko doktrino, na odnos in dolžnost do bolnika in družbe, na humanost našega poklica, saj samo ta lahko bolniku vzbudi zaupanje, ki je že samo velik del uspeha zdravljenja...

Svojevrstno dopolnilo življenjskega opusa dr. Jožeta Potrča je tudi razstava, ki so jo odprli v ljudski in študijski knjižnici. Predstavlja pa delo in življenje dr. Jožeta Potrča. Ob otvoritvi razstave sta zbranim govorila profesor Drago Šuligoj in Jaka Emeršič, ki je prisotnim govoril o strokovnem vidiku razstave.

Popoldanska okrogla miza pa je dorekla še tisto, kar ni bilo povedano na dopoldanski svečanosti. Predvsem pa je okrepila spoznanje, da je bilo Potrčevo zdravniško in družbeno-politično delo neprecenljive vrednosti za našo družbeno stvarnost.

MG



Udeleženci slavnostne seje v prostorih ptujske bolnišnice.

Foto: M. Ozmeč

no svojega govora namenil Potrčevi viziji zdravstvenega delavca. Poudaril je, da so nekateri odstavki kodeksa zanimivi za današnji čas, da jih ni prekril čas. Skrb za človeka spremlja oba predloga kodeksa zdravniške etike; posebne skrbi pa je pri Potrču deležen bolni človek. Janez Milčinski je v duhu Potrčeve vizije vprašal ali smo skrb za bolnega v teh minulih 20-tih letih v resnici razvijali in bogatili.

Nadaljevanje proslave pomeni vrhunec osrednje slovesnosti ob 80-letnici dr. Jožeta Potrča — sprejet je bil sklep, da se center poslej imenuje Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ormož—Ptuj. V predlogu obrazložitve je bilo posebej poudarjeno, da je Jože Potrč posebej ljubeznivega človeka, humanista, skrb za malega člove-

delavci, med njimi Sergej Kraigher, član predsedstva SFRJ, Lidija Senjavec, članica sveta federacije in nekateri Potrčevi sodelavci, ki so o njegovi osebnosti

kipu, ki stoji ob vstopu v bolnišnico. Tam je govoril dr. Jože Neudauer, predsednik zdravniškega društva Ptuj—Ormož, ki je med ostalim povedal:

Obveščamo vas cenjeni potrošniki, da lahko kupujete v naših prodajalnah

TEKSTIL in DRUGO NEŽIVILSKO BLAGO

za obveznice cestnega posojila kupon št. 1, 2, 3, 4, 5 /SRS/

Pričakujemo vas! kupon št. 1, 2, 3, /SRH/

PRED PRAZNIKOM KS KIDRIČEVO

Spomin na Borisa Kidriča

V Kidričevem se skrbno pripravljajo na prireditve v okviru krajevnega praznika, ki ga bodo letos obeležili še posebno slovesno. Naselje nosi ime po narodnem heroju, revolucionarju in junaku socialističnega



Zahtevno delo pri postavljanju spominskega obeležja. Foto: K. Zorec

dela Borisu Kidriču. Letos se spominjamo 70-letnice njegovega rojstva in obeležujemo boleč spomin, ko je pred 30 leti mnogo prezgodaj nehalo biti njegovo srce.



Slavnostni govornik ob odkritju spomenika je bil Andrej Marinc, sedanjí predsednik CK ZKS. Foto: K. Zorec

Ob tem je prav, da se spominimo na dogodke pred 10 leti v Kidričevem, ko so krajaní Kidričevega in delavci TGA pod vodstvom posebnega organizacijskega odbora postavili spominsko obeležje Borisu Kidriču. O tem pričajo tudi posnetki.

Delegati osnovnih šol opozarjajo na probleme

Na drugem zasedanju skupščine skupnosti osnovnih šol ptujske občine so se delegati v prvi vrsti dogovorili o delu skupščine in izvršnega odbora oziroma njihovih poslovnih ter konkretizirali nekatere točke programa za leto 1983. Dogovorili so se tudi o tem, da je potrebno pripraviti osnutke vseh samoupravnih aktov za delo skupnosti, zlasti še spremembe statuta in samoupravni sporazum o delitvi dohodka in osebnega

prizadevanja za izenačitev standarda osnovnošolskega otroka v slovenskem prostoru. Tu gre v prvi vrsti za ureditev strokovnih služb na šolah, po tem za organizacijo šole v naravi kjer dobivajo učenci tiste spretnosti in veščine, ki so jim potrebne za uspešno obrambo naše domovine. Opremiti bi morali kabinete za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozasčito in začeti s poučevanjem nekaterih fakultativnih predmetov, da bodo končno učenci, ki končajo našo osnovno šolo enakopravni s tistimi, ki končajo osnovno šolo v kateri razvitejših občin.

Pomembno je tudi vprašanje učbenikov, ki je povsem prepuščeno osnovnim šolam samim in le-te ga vsaka po svojih možnostih tudi rešujejo. Širša družbena skupnost pa se je od tega vprašanja in problema precej oddaljila. Tudi oddelki celodnevne osnovne šole, ki so sedaj le še v Kidričevem in Stopercyah, niso organizirani po vseh veljavnih standardih, ki veljajo za širši slovenski prostor.

Na skupščini skupnosti osnovnih šol so delegati z velikim ogorčenjem ugotovili, da zmanjkuje sredstev za dopolnilni program, istočasno pa predlagamo znižanje prispevne stopnje od 4,91 na 4,62 odstotka. Morali pa bi ukiniti šest varstvenih oddelkov. Zmanjšujemo tudi sredstva za prehrano otrok in sicer v času, ko se v združenem delu trudijo nasprotno. Vprašujem se ali ne bo grenak grizljaj vsake matere — delavke, če ne bo prepričana, da je za njenega otroka v šoli prav tako urejena prehrana.

Problemov, ki tako ali drugače zadevajo naše osnovnošolstvo je veliko. Reševati jih bomo morali s širšo družbeno pomočjo in tudi s pomočjo hitre in pravočasne informacije, je na kratko strnil razpravo na nedavni skupščini skupnosti osnovnih šol ptujske občine — predsednik skupščine Ivo Težak. mš



Ivo Težak — predsednik skupščine skupnosti osnovnih šol ptujske občine.

dohodka. O delu skupnosti in nedavni razpravi na skupščini skupnosti osnovnih šol ptujske občine je njen predsednik Ivo Težak povedal:

»Delegacija predstavnikov skupnosti osnovnih šol je pred nedavnim obiskala predsednika izvršnega sveta skupščine občine Ptuj in mu posredovala vso perečo problematiko iz življenja in dela osnovnih šol v občini. Ob tem srečanju smo se prosvetni delavci prepričali, da so odgovorni funkcionarji v občini dobro seznanjeni z našim delom, čimprej pa bomo skupaj z ustanoviteljem morali rešiti naslednjo problematiko: začeti bomo morali konkretna

KS MAJŠPERK

Uredili bodo ceste

V manj razviti haloški krajevni skupnosti Majšperk bodo v tem letu namenili največ denarja za ureditev krajevnih cest, ki jih imajo 112 kilometrov. Celotni program so ovrednotili na devet milijonov novih dinarjev, ki jih bodo porabili tudi za ureditev pokopališča, pločnikov v naselju Breg, za gradnjo transformatorske postaje in za nekatere druge akcije. Sredstva bodo zbrali s krajevnim samoprispevkom, s prispevki po pogodbah, nekaj denarja pa dobijo tudi iz proračuna skupščine občine, od organizacij združenega dela in od prispevkov krajanov za vodovod.

Dogovorili so se, da bodo krajaní prispevali kar 2,75 milijona dinarjev, da bi dobili ustrezno cestno povezavo z Majšperkom in ostalimi kraji. Ugotavljajo, da zberejo iz leta v leto več sredstev s posebnimi prispevki krajanov, celo več kot s samoprispevkom. Tako je na primer občudovanja in posnemanja vreden primer iz naselja Koritno, kjer bodo nekateri v enem letu prispevali kar 100 tisoč dinarjev za ureditev ceste, ki je ob jesenskem in



Pogled na Majšperk v ozadju, v ospredju naselje Breg z obema temeljnima organizacijama združenega dela. Foto: I. Clani

spomladanskem deževju neprevozna.

„Naš program dela za leto 1983 je zelo pester,“ je povedal tajnik krajevne skupnosti Rafko Mohorko. „Zavedamo se, da moramo čim več denarja prispevati sami, če ne želimo v razvoju še bolj zaostati. Seveda predvidevamo, da bodo nekaj sredstev prispevale tudi samoupravne interesne skupnosti, saj smo tako zapisali tudi v programe. Poudariti pa moram, da smo se krajaní pripravljeno odpovedati marsičemu, samo da bi enkrat le

uredili krajevne ceste. Naj povem, da bi na primer le za gramoziranje krajevnih cest letno potrebovali 100 tisoč kubičnih metrov gramozal

Kje naj dobimo denar za to in kje naj sploh dobimo toliko gramozal?

Mislím, da bi pripravljenost krajanov morali upoštevati tudi tisti, ki bi naj sofinancirali naš program dela. Naša sredstva vlagamo v najosnovnejše — v ceste, vodovod in elektriko.“

V krajevni skupnosti Majšperk je še vedno nekaj družin brez elektri-

ke in vode, tudi cestne povezave so slabe. Pa vendar ti, pretežno revni ljudje, dajejo precej denarja za ureditev navedenih problemov. In napak bi bilo, če bi bili v svojih prizadevanjih osamljeni. V Majšperku se zavedajo, da zaostrene gospodarske razmere vplivajo na količino sredstev, ki jih lahko širša družbena skupnost prispeva za uresničitev njihovega programa. Prav zaradi tega so se dogovorili, da bodo sami prispevali kolikor je le mogoče.

N. Dobjekar

Skupnega dogovora še vedno ni

Na sklep skupnosti otroškega varstva občine Ptuj, da bo poslej mala šola 600 ur letno — v občini ali točneje v otroškem varstvu in v osnovnih šolah spet nismo bili povsem pripravljeni. Vzgojnovarstvena organizacija, ki izvaja ta program, nima na voljo vseh potrebnih prostorov, predvsem v zunanjih krajevnih skupnostih, zato so se obrnili na osnovne šole,

v katerih so že doslej izvajali program male šole, tam kjer ni vrtca. Skupne rešitve še vedno ni, ker osnovne šole vztrajajo, da bi izvajalec male šole — VVO Ptuj pokrivala vsaj ekonomski stroškovnik za uporabo prostorov. Prizadevanja vzgojnovarstvene organizacije pa spet tečejo v smeri, da bi našli čimbolj racionalno rešitev.

Tudi v tem primeru bo moralo priti do razumne rešitve, sprejemljive za obe strani. Saj vendar gre za otroka, ki ga po eni strani pripravljamo na šolo, po drugi pa za tistega malčka, ki doslej ni bil v vrtcu in mu bo podaljšana mala šola velika pridobitev.

mš

Prvi praznik krajevne skupnosti Jože Potrč

Rojstni dan doktorja Jožeta Potrča, 3. april, so si v mestni krajevni skupnosti Jože Potrč izbrali za praznik. Z svečano sejo skupščine in vodstev družbenopolitičnih organizacij, bila je v nedeljo dopoldan v ptujskem gasilskem domu, so sklenili prireditve ob prvem prazniku.

Prireditve so v prejšnjem tednu začeli s športnimi srečanji mladih iz krajevnih skupnosti Destrnik, Boris Žiherl in Jože Potrč, ki so se pomerili v odbojki, malem nogometu in streljanju, za krajane pa so izvedli tekmovalne v pikadu. Skupni zmagovalca je KS Jože Potrč.

V soboto zjutraj so v domu gasilcev odprli razstavo likovnih del Ervina Kralja in delni prikaz eksponatov s filatelističnega področja. Za tem pa se je 70 krajanov udeležilo pohoda do rojstne hiše dr. Jožeta Potrča na Destrniku. Udeleženci, med njimi so bili rezervni vojaški starešine, borci, mladi, pripadniki enot civilne zaščite in aktivni vojaški starešine, so se med potjo ustavili tudi na Lackovi domačiji. Na Destrniku jih je pozdravil predsednik skupščine KS Ervin Štöger, o prvem prazniku, življenju in

delu dr. Jožeta Potrča je govoril Boris Solovjev, kulturni program pa so izvedli učenci OŠ Bratov Reš. Za tem so se pohodniki, ki jim tudi slabo vreme ni pokvarilo dobrega razpoloženja, z domačini zadržali na tovariškem srečanju.

Osrednjo slovesnost so v nedeljo, 3. aprila dopoldan izvedli v dvoraní Gasilskega doma Ptuj, ob velikem številu krajanov po se je udeležili tudi člani Potrčeve družine, predstavniki skupščine občine in družbenopolitičnih organizacij, sosednjih krajevnih skupnosti ter organizacij združenega dela in ustanov. V začetku so se po poročilu o pohodu na Potrčevo domačijo dogovorili, da bi pohod izvedli ob vsakem prazniku, nosilec pa bodo rezervne vojaške starešine. Za tem je v slavnostnem govoru predsednik skupščine KS Franc Klemenčič obudil spomin na življenjsko in revolucionarno pot doktorja Jožeta Potrča ter predstavil delo v krajevni skupnosti, kjer največ pozornosti namenjajo krajanu, njegovemu življenju in delu. Humanost, za katero se je boril tudi Jože Potrč, je v pozdravnem

nagovoru izpostavil tudi sekretar predsedstva OK ZKS Stanko Lepej.

Krajanom in organizacijam so ob prazniku podelili tudi zasluzna priznanja. Plaketo krajevne skupnosti sta prejela Magda Lešnik in Franci Golob, bronasti oznaki OF Zora Runovec, Stanimir Lomovič, Franc Smigoc in Jože Sauperl, Veliko plaketo KS VVZ DE Potrčeva 9, Dom JLA v Ptuj, osnovna šola Tone Žnidarič, Zdravstveni center dr. Jože Potrč, osnovna šola Bratje Reš Destrnik, Postaja milice Ptuj in Evin Kralj, priznanja krajevne skupnosti pa Stanko Rajh, Božena Ribič, Edvard Kozel, Albin Svetelšek in Ludvik Pšajd.

Za tem so delegacije ponesle vence k spominski obeležjem, slovesnost pa so sklenili s kulturnim programom in nastopom, v katerem so sodelovali pevski zbor in recitatorji OŠ Tone Žnidarič, ciccibani vrtca Potrčeva 9, ansambel vojašnice Dušan Kveder in folklorna skupina ptujske bolnišnice.

Tekst in foto: I. kotar



Razstavo je v Domu gasilcev odprl Jože Sotlar, predsednik sveta KS Jože Potrč



Zaključek pohoda — slovesnost pred rojstno hišo dr. Jožeta Potrča




S slovesnoti v Domu gasilcev




Prireditve so sklenili s kulturnim programom in nastopom najmlajših

SOZD UNIAL
tovarna glinice in aluminija
Boris Kidrič
Kidričevo



UNIAL, Tovarna glinice in aluminija «Boris Kidrič» Kidričevo, z. n. sub. o., objavlja oglas za sprejem delavke za opravljanje del oz. nalog v DS Kuponih služb:
POMOČ PRI KUHANJU IN PRIPRAVI HRANE – za določen čas
POGOJ: PKV kuharica in 3 mesece delovnih izkušenj.
POSEBNI POGOJ: preizkus sposobnosti.
Prijava, z dokazili o izpolnjevanju pogojev, pošljite v 15 dneh v Kadrovske socialno službo DO. Prošenj, ki bodo brez ustreznih dokazil, ne bomo upoštevali. Prosilci bodo dobili odgovore v 15 dneh po izbiri.

emona kmetijski kombinat – ptuj
tozd gostinstvo »haloški biser« r. o. ptuj
62230 ptuj, trstenjakova 1, jugoslavija



Komisija za nabavo, prodajo in odpis osnovnih sredstev Emona KK Ptuj, TOZD Gostinstvo »Haloški biser« Ptuj, objavlja

JAVNO LICITACIJO

rabljene gostinske opreme in inventarja, ki bo dne 14. in 15. aprila od 7. do 14. ure na dvorišču hotela Poetovio v Ptuj, Trstenjakova ul. 13 po naslednjih izklicnih cenah:


– stoli gostinski	od 50.– do 500.–	din
– mize gostinske	od 100.– do 800.–	din
– postelje	od 200.– do 500.–	din
– omare	od 700.– do 1.500.–	din
– nočne omarice	od 100.– do 200.–	din
– razna druga oprema	od 800.– do 2.500.–	din

Kavcijo v višini 10 % od izklicne cene morajo zainteresirani vplačati pred pričetkom licitacije. Ogled bo možen pred pričetkom licitacije.

OŠ Videm pri Ptuj

razpišuje
dela in naloge

UČITELJA MATEMATIKE za določen čas od 1. 9. 1983 do 30. 4. 1984
Pogoji: PU matematike. OD po pravilniku.

 **KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ**

D. O. 62250 PTUJ, Titov trg 12

KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ p. o.
Ptuj, Titov trg 12

Komisija za delovna razmerja KZ Ptuj v skladu s 19. členom Pravilnika o delovnih razmerjih

OGLASA:
delovne naloge za nedoločen čas: melioracije kmetijskih zemljišč in organizacija družbeno organizirane proizvodnje na melioriranih področjih.

POGOJI:

- kmetijski inženir in 3 leta delovnih izkušenj s področja izvajanja melioracij ali
- kmetijski tehnik in 10 let delovnih izkušenj s področja izvajanja melioracij,
- lastno prevozno sredstvo.

Vloge z dokazili naj kandidati pošljejo v roku 8 dni od objave na naslov: Kmetijska zadruga Ptuj, Titov trg 12. O izbiri bodo obveščeni v roku 10 dni po preteku prijavnega roka.

Komunala, gradbeništvo in promet n. sol. o.
TOZD STANOVANJSKI SERVIS
Ptuj, Jadranska ul. 12

DELAVSKI SVET
TOZD STANOVANJSKI SERVIS
po določbi 176. in 177. členu statuta TOZD

RAZPISUJE DELA IN NALOGE

INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGANA (VODJA TOZD) TEMELJNE ORGANIZACIJE STANOVANJSKI SERVIS

POGOJ: poleg splošnih pogojev po zakonu še:

a) da ima višjo strokovno izobrazbo gradbene, ekonomske ali družboslovne smeri in najmanj 3 leta delovnih izkušenj kot poslovodni organ ali na delih s posebnimi pooblastili in odgovornostmi pri opravljanju gradbene, stanovanjske ali komunalne dejavnosti,

b) da ni bil obsojen zaradi storitve kaznivoga dejanja navedenega v 511. čl. zakona o združenem delu,

c) da izpolnjuje pogoje za kadrovanje za opravljanje najodgovornejših nalog in funkcij določenih v Družbenem dogovoru o uredništvu kadrovske politike v občini Ptuj.

Kandidati naj k prijavi predložijo dokazila o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Komunala, gradbeništvo in promet n. sol. o., Ptuj, Znidaričevo nabrežje 3, »ZA RAZPISNO KOMISIJO ZA IMENOVANJE VODJE TOZD«.

OBRTO ZDRUŽENJE PTUJ

obvešča

vse člane, da je s prvim aprilom začel delati tajnik združenja in sicer na sedežu združenja, Vošnjakova ulica 13. Delal bo vsak dan, razen sobote od 7. do 15. ure, ob sredah pa od 7. do 17. ure.

kino

PTUJ

Četrtek, 7. in petek, 8. aprila: IZŠOLANA MORILKA. angleški barvni film; sobota, 9. in nedelja 10. aprila: POGODBA, hongkongska barvna komedija, v nedeljo ob 10. bo risanka GOSJI PASTIR MATIJA; torek, 12. in sredo, 13. aprila: EVA, slovenski barvni film; četrtek, 14. aprila: DOKTOR ŽIVAGO, ameriška barvna drama, zaradi izredne dolžine filma bosta predstavi ob 17. in ob 20. uri.

POPRAVEK

pri razpisu osnovne šole Leskovec pri Ptuj. Pri razpisnih pogojih se v prvi alineji pravilno glasi:

– pedagoški delavec, ki z zakonom o osnovni šoli izpolnjuje pogoje za vzgojno izobraževalno delo v osnovni šoli.

mali oglasi

PRODRAM gradbeno parcelo na Selski cesti pri Ptuj. Naslov v upravi.

PRODRAM enonadstropno hišo z velikim dvoriščem, primerno za vsako obrt v Ptuj. Aškerčeva 14. Vprašajte pri Pečnik, Ptuj.

TROSOBNO KOMFORTNO STANOVANJE s centralno v 4. nadstropju menjam za dvo ali dvoipolsobno stanovanje do II. nadstropja. Informacije na telefon 772-936.

ZA GRADBENI NADZOR kličite na telefon 772-936.

UGODNO PRODRAM črna-beli televizor SABA, ekran 44 cm, star 2 leti. Danilo Svenšek, Videm pri Ptuj 39.

V ZGORNJEM LESKOVCU UGODNO PRODRAM vinograd in sadovnjak v izmeri 3.000 kv. m z novozgrajeno zidnico. Cesta v vas je asfaltirana. Slavko Hriberšek, Maribor, Cankarjeva 26.

PRODRAM več tapiserij »Kurent«. Cena 2.500.– din. Ida Gomilšek, Juršinci 19/a.

PRODRAM hlevski gnoj. Maračič, Krčevina 20.

KUPIM manjšo pevsko ozvočenje, ki mu je možno priklopiti tudi diat. harmoniko, mikrofon za harmoniko in pevca. Martin Mojzer, Apače 285, Lovrenc na Dravskem polju.

PRODRAM večjo količino hlevskega gnoja. Možna dostava na dom. Draženci 56.

PRODRAM skobelni stroj. Janez Horvat, mizar, Nova vas.

PRODRAM večjo količino vina raznih sort po ugodni ceni. (Šmarnica, belo, jurka-izabela). Franc Osterc, Gabernik 41, Juršinci.

OPREMLJENO sončno sobo od dam dekletu. Informacije po telefonu: 772-964 po 16. uri.

PRODRAM novi vikend na Gorci 66 c, Podlehnik.

PRODRAM spalnico in kvinton. Naslov v upravi.

PRODRAM belo haloško vino. Kličite ob delavnikih od 7. do 15. ure na telefon: 772-793.

PRODRAM skobelni mizarjski stroj 30 cm, hrastovo omizje in jeklena površina. Berlak, Dornava 51. Informacije po 16. uri.

TAKOJ ZAPOSIM dve natakari ali dekleti, ki imata veselje do dela v gostilni KAFE BAR VINDIJA, DONJA VOČA BB. Oglasite se v bifeju ORFEJ v Ptuj, Prešernova ulica od 15. ure naprej v petek 8. aprila 1983.

PRODRAM 1000 kg sladkega sena ter sedež za traktor. Jože Muršek, Jurinovci 5, Videm pri Ptuj.

SPREJMEM KV natakario za bife v Podgorcih. Terezija Kokot, Placarovci 17, Gorišnica.

PRODRAM dobro ohranjen hladilnik. Ogled vsak dan med 18. in 19. uro. Koletnik, Kraigherjeva 20, Ptuj.

TAKOJ ZAPOSIM KV natakario z dve leti prakse za osem urno delo. Osební dohodek 13.000.– din. Ostalo po dogovoru. Naslov v upravi.

 **krvodajalci**

Destrnik, 22. marca 1983:

Milan Janžekovič, Janežovski vrh 45/a; Ludvik Kumer, Destrnik 33; Alojz Flađung, Destrnik 56; Stefan Lenart, Destrnik 31; Marjan Ozvatič, Ločki vrh 1; Stanko Flegerič, Jiršovci 39; Zlatko Ber, Jiršovci 36; Marija Muršec, Ločki vrh 28; Irena Salamun, Destrnik 48; Franc Rajšp, Destrnik 55; Franc Lenar, Jiršovci 53; Mirko Kos, Destrnik 44/a; Marija Pšajd, Dolič 9; Franc Arnuš, Vintarovci 31.

Trnovska vas, 22. marca 1983

Janez Korent, Črmlja 12; Miran Murko, Bišečki vrh 47; Antonija Korent, Črmlja 12; Ivan Rajšp, Trnovska vas 62; Stefan Njivar, Črmlja 18; Rudolf Samperl, Črmlja 16; Angela Potrč, Bišečki vrh 22; Marija Potrč, Biš 45; Marjan Potrč, Bišečki vrh 21; Barbika Murko, Bišečki vrh 47; Jože Majerič, Sovjak 4; Jožefa Kos, Ločič 8;

TGA Kidričevo, 23. marca 1983:

Franc Smolinger, Lovrenc 81; Jože Jančec, Kidričevo 10; Jože Lampret, Medvedce 26; Roman Stumberger, Zg. Hajdina 157, Milan Vrabl, Zg. Hajdina 36; Alojz Vtič, Sp. Hajdina 128; Jože Lovenjak, Kidričevo 40; Franc Novak,

DEŽURSTVO PREHRAMBNIH TRGOVIN

SOBOTA, 9. aprila 1983
prodajalni ZIVILA in BREG

SOBOTA, 16. aprila 1983
prodajalni KOLONIALE in KEKEC

Kidričevo 8; Štefan Vogrinec, Popovci 17; Janko Dovečar, Strejanci 27; Štefan Predikaka, Lovrenc 63; Janez Gabrovec, Videm 13; Vlado Kos, Majšperk 34; Jože Znidarič, Zg. Jablane 49; Franc Mohorko, Sitež 12; Avgust Topolovec, Lovrenc 100; Albin Dovečar, Strejanci 6; Anton Zafošnik, Apače 20; Stanko Soršak, Apače 44; Jože Perkovič, Starošinci 28; Dragica Leskovar, Starošinci 28; Katica Smolinger, Lovrenc 85; Vili Korže, Kajuhovala 1; Milan Plajšek, Potrčeva 50; Janko Šmigoc, Potrčeva 42; Franc Tetičkovič, Lovrenc 82; Janez Bedenik, Nadole 13; Franc Pukšič, Formin 59; Alojz Kovačec, Formin 4/a; Anton Sok, Moškanjci 73; Vido Kavarič, Kidričevo 13/a; Kristina Gulin, Njiverce 11; Anica Čelan, Gaj n. h.; Anica Robnik, B. Kraigherjeva 1; Štefka Zupanc, Kajuhovala 3; Janez Pišek, Lovrenc 100; Franc Kiselak, Kidričevo 13; Vjekoslav Furjan, Arbatjerjeva 7; Jože Gajser, Lackova 9; Martina Leskovar, Apače 107; Janko Šalamun, Nova vas 101; Marjan Sakelšek, Kidričevo 14; Nada Tominc, Kidričevo 8; Branko Petek, Mezgovci 69; Franc Greif, Turnišče 10. in Janez Gerečnik, Apače 33.

Sonce greje vedno najceneje

Vloženi dinar v sistem ekonomičnega ogrevanja ali dobro izolacijo hiše se vam bolje obrestuje kot v banki

IMP Ljubljana, TVT Boris Kidrič Maribor, LTH Škofja Loka, SAVA Kranj, IZOLIRKA Ljubljana, TERMIKA Ljubljana

 **metalka**

Blagovnici Ljubljana in Maribor, prodajalne Topniška, Domžale, Kamnik, Ptuj




V SPOMIN

5. aprila je minilo leto dni, odkar je tiho odšel od nas dragi mož, ata in deda

Martin Ozmec
iz Kidričevega 32

Njegova dobra dela ostajajo med nami in nikoli ga ne bomo pozabili.

VSI NJEGOVI



ZAHVALA

Ob nenadni boleči izgubi ljubljene žene in matere

Kristine Kumer
iz Destrnika 40

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste jo spremljali na njeni zadnji poti ter darovali vence in cvetje. Posebna zahvala g. župniku, pevccem, tov. M. Stoeger in šolskemu pevskemu zboru, kolektivom TGA Kidričevo, Perutnina Ptuj in GP Drava Ptuj ter družinam Muršič, Kumer Ludvig in Benko.

ŽALUJOČI: mož z otroci.

SPOMIN

7. aprila mineva eno leto, odkar nas je mnogo prezgodaj zapustil naš dragi mož, oče in dedek

Viktor Krajnc
iz Žgečeve ul. 10 v Ptuj

Dom je prazen in tih, odkar te ni. Tvoj lik še živi med nami, a tvoj grob je neizprosna priča v tej boleči resnici. Vendar spomin nate ne bo nikoli ugasnil. Hvala vsem, ki ga niste pozabili in mu prinašate cvetje in sveče v spomin.

VSI NJEGOVI.

